    A 


 Ide tegyél X-et, 

             ha tavalyról van 

             gyakorlati jegyed:           
Adatbázisok elméleti alapjai
2008. május 5.

      NÉV (olvasható, nyomtatott betűkkel): ________________________________________

     ETR-kód (.ELTE nélkül, nyomtatott betűkkel):
        PONTSZÁM 


	
	
	
	
	
	
	



(Csak a kapott papírokra lehet írni! Olvashatóan írj!)

Legyen a relációséma: szeret(név,gyümölcs), röviden s(n,g).
1. Fejezd ki relációs algebrában és SQL-ben a következőt (2+2 pont):
Kik szeretnek legalább HÁROMFÉLE gyümölcsöt?
2. Add meg a BCNF veszteségmentes dekompozíció naiv algoritmusát! (4 pont)
3. Mutass példát 3NF, veszteségmentes és függőségőrző dekompozícióra! (4 pont)
4. Melyek az Armstrong-axiómák és hogyan definiáljuk a levezethető függőségeket? (4 pont)
5. Hogy lehet az implikáció problémát a lezárások segítségével kifejezni? Add meg az X* lezárást kiszámító algoritmust! (4 pont)
6. Jellemezd pár sorban az ODL-t és adj példát egy osztályra! (3 pont)
7. Jellemezd röviden, és adj példát rá, hogy mit jelent UML-ben a leszármazás? (3 pont) 
8. Az E/K modellből milyen megfeleltetésekkel kapunk relációs adatmodellt? (4 pont)
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